



Kraków, dnia 20.03.2023 r.

NZ.261.14.2023

Wg rozdzielnika

Dotyczy: **Budowa drogi łączącej ul. Stella Sawickiego z planowanym Małopolskim Centrum Nauki przy Al. Bora Komorowskiego**. Znak sprawy: 19/II/2023

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 135 ust 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

## Zestaw 01

### Pytanie 1

W celu zwiększenia konkurencji oraz ilości Wykonawców, którzy będą mieli możliwość ofertować na postępowanie dotyczące Budowa drogi łączącej ul. Stella Sawickiego z planowanym Małopolskim Centrum Nauki przy Al. Bora Komorowskiego składam prośbę o wydłużenie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego wiedzy i doświadczenia do 7 lat.

Warunek po modyfikacji:

1) Posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. w okresie ostatnich 7 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonali roboty budowlane polegającą na:

- wykonaniu nawierzchni bitumicznej w ilości co najmniej 6 000 m<sup>2</sup>, ▪ wykonaniu nawierzchni z kostki brukowej w ilości co najmniej 3 500 m<sup>2</sup>,
- budowie lub przebudowie kanalizacji z rur PP lub innych tworzyw sztucznych o średnicy co najmniej DN 400 i długości co najmniej 450 m,
- budowie lub przebudowie kanalizacji z rur żelbetowych lub betonowych o średnicy co najmniej DN 800 i długości co najmniej 300 m,
- budowie lub przebudowie wodociągu z żeliwa sferoidalnego o średnicy co najmniej DN 200 i długości co najmniej 240 m, ▪ budowie lub przebudowie sieci oświetlenia ulicznego o długości co najmniej 800 m z montażem słupów i opraw w ilości co najmniej 28 sztuk,
- budowie lub przebudowie elektroenergetycznych doziemnych linii kablowych SN o długości co najmniej 500 m,
- budowie lub przebudowie kanalizacji teletechnicznej lub technologicznej tt o długości co najmniej 600 m wraz z montażem studni kablowych w ilości co najmniej 20 sztuk,
- wykonaniu sieci wodociągowej o średnicy co najmniej DN 160 oraz łącznej długości co najmniej 300 mb,
- wykonaniu sieci kanalizacji sanitarnej o średnicy co najmniej DN 250 oraz łącznej długości co najmniej 400 mb,
- wykonaniu przebudowy sieci ciepłowniczej kanałowej, napowietrznej lub preizolowanej na preizolowaną o średnicy co najmniej DN 400 i długości co najmniej 400 m.

### Odpowiedź 1

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

## **Zestaw 02**

### **Pytanie 1**

Kosztorys branż drogowy – wyniesione powierzchnie poz. 102. W projekcie oraz w opisie do projektu występuje kostka kamienna 10x10x10 natomiast w przedmiarze opisana jest nawierzchnia jako Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej, grubość 10 cm, na podsypce cementowo-piaskowej, kostka kolorowa - czerwona typu Behaton bezfazowa spoinowana zaprawą typu Sopro BSF. Prosimy o jednoznaczne określenie materiału na wniesieniach oraz ewentualną korektę pozycji przedmiarowej.

### **Odpowiedź 1**

Wyniesione nawierzchnie w ciągu jezdni należy wykonać z kostki brukowej betonowej gr. 10 cm (patrz przekrój B-B) i tych nawierzchni dotyczy pozycja 102.

### **Pytanie 2**

Tymczasowa organizacja ruchu. Prosimy o informację czy załączony projekt tymczasowej organizacji ruchu została już uzgodniona i zaakceptowana przez MIR, Policję itd.

### **Odpowiedź 2**

Projekt tymczasowej organizacji ruchu posiada ważne uzgodnienie UMK, WMIR w zakresie dróg publicznych oraz ZDMK w zakresie dróg wewnętrznych.

### **Pytanie 3**

Prosimy o załączenie projektu oraz inwentaryzacji zieleni. W przypadku braku projektu zieleni prosimy o podanie gatunków drzew oraz krzewów do nasadzeń z uwzględnieniem wielkości sadzonek (wysokość, obwód, ilość pędów)

### **Odpowiedź 3**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania projekt dot. zieleni.

### **Pytanie 4**

Prosimy o podanie okresu pielęgnacji zieleni.

### **Odpowiedź 4**

Okres pielęgnacji zieleni wskazany w projektach nasadzeń to 3 lata.

### **Pytanie 5**

Czy gwarancja na oznakowanie poziome jest równa gwarancji na całości zadania.

### **Odpowiedź 5**

Gwarancja na oznakowanie poziome jest równa gwarancji dla całości zadania.

### **Pytanie 6**

Prosimy o potwierdzenie iż Zamawiający zamieścił wszystkie opinie oraz uzgodnienia pozyskane na etapie projektowania mające wpływ na wycenę inwestycji.

### **Odpowiedź 6**

Zamawiający zamieścił wszystkie opinie i uzgodnienia jakie posiada. Jeśli będą jakieś dodatkowe opinie i uzgodnienia niezbędne do realizacji robót budowlanych należy je pozyskać.

### **Pytanie 7**

Kosztorys Ciepłociąg ZDMK. Prosimy o korektę ilości w pozycjach 112 d.6, 113 d.6 oraz 114 d. d.6. Zdaniem wykonawcy są one błędnie wyliczone.

### **Odpowiedź 7**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania skorygowany przedmiar robót.

### **Pytanie 8**

Prosimy o załączenie wytycznych do wiat przystankowych.

### **Odpowiedź 8**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania pismo ZTP znak TT.431.1.3.2020.

### **Zestaw 03**

#### **Pytanie 1**

Prosimy o załączenie dokumentacji rysunkowej w wersji dwg.

#### **Odpowiedź 1**

Materiały przetargowe zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania są wystarczające do sporządzenia oferty.

#### **Pytanie 2**

Kosztorys drogowy pozycja 107. Prosimy o poprawę opisu pozycji. Zgodnie z dokumentacją i krotnością powinno być „za dalsze 20cm”.

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania skorygowany przedmiar robót.

#### **Pytanie 3**

Kosztorys drogowy pozycja 116. Prosimy o poprawę krotności. Zgodnie z opisem oraz dokumentacją powinna wynosić 14cm.

#### **Odpowiedź 3**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania skorygowany przedmiar robót.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 137 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

W pliku **Uzupełnienie\_20.03.2023.zip** Zamawiający zamieszcza: projekt zieleni, skorygowane przedmiary robót oraz pismo ZTP znak TT.431.1.3.2020.

Zgodnie z art. 137 ust. 2 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

### Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa